町内会入会のお願い

すみれが丘町内会 会長 宮内 康一

時下、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

この度、すみれが丘にご転入されたことに対し、すみれが丘町内会を代表して心から歓迎いたします。 さて、当町内では他の町と同様に住民の親睦、融和と地域社会の向上発展を目的とした住民組織 である町内会を昭和50年に結成し、運営しております。

新しくすみれが丘の住民となられましたみなさまに、より良いまちづくりにご協力いただきたく、 当町内会へのご入会をお願い申し上げます。

※ 組番号 ※ 組長名
○個人情報の取扱について
・御記入いただいた個人情報は、会員相互及び役員との連絡、町内会活動、災害時の避難、救助活
動等の際に利用します。
・当町内会では活動及び運営を円滑に行うために、いただいた情報を会員名簿に記載し、役員・組
長に配付しています。掲載したくない項目がありましたらご相談ください。
・御記入いただいた情報は、上記の目的以外で使用したり、あらかじめ御本人の同意なく第三者に
提供したりすることはありません。
年 月 日
すみれが丘町内会会長 殿
<u>すみれが丘町内会加入届</u>
私は町内会の趣旨に賛同し入会いたします。また上記「個人情報の取扱について」にも同意します。
住 所:都筑区すみれが丘
電話
(ふりがな)
世帯主氏名:
※ 組番号 ※ 組長名 印
組長さんは※印部分(組番号・組長名)を記入してから、上部分を新入居者にお渡し下さい。
組長さんの報告:本入会で当組の総世帯数は世帯となりました。